
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Nacionalna zaklada imenovana koordinatorom Hrvatske mreže pri Zakladi Anna Lindh 

Osnovana Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu      

(Zagreb, 17. ožujka 2009.) Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva postala je koordinator 

Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu pri  Zakladi Anna Lindh. Imenovanje Nacionalne 

zaklade uslijedilo  je na prijedlog Ministarstva  vanjskih poslova i europskih integracija Republike 

Hrvatske iz prosinca 2008. godine.  Na prvom sastanku na temu osnivanja Hrvatske mreže za 

suradnju  na  Euro-Mediteranu  u  siječnju  2009.  godine,  17  nazočnih  predstavnika  organizacija 

civilnoga  društva,  institucija  i  tijela  državne  uprave  potvrdile  su  Nacionalnu  zakladu  kao 

koordinatora  koja će u prvoj godini djelovanja biti aktivno uključena u rad Zaklade Anna Lindh. 

Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu jedna je od 43 nacionalne mreže koje djeluju pri 

Zakladi Anna Lindh (ALF – Anna Lindh Foundation), sa sjedištem u Aleksandriji, u Egiptu. 

 

Zaklada Anna Lindh osnovana je u okviru  Barcelonskog procesa: Unije za Mediteran s misijom 

promicanja dijaloga, znanja i poštivanja različitosti među kulturama euro-mediteranske regije. 

Zaklada Anna Lindh objavljuje tri  godišnja natječaja za kratkoročne projekte i  jedan natječaj za 

dugoročne programe. Natječaji služe kao sredstvo podrške provođenju aktivnosti civilnoga društva 

euro-mediteranske  regije.  Financijska  potpora  dodijeljivat  će  se  projektima  usredotočenim  na 

strateška  područja  definirana  Trogodišnjim  programom.  Strateška  područja  su  ideologije, 

obrazovanje,  kultura,  mediji,  religija, duhovnost i  vrijednosti,  te gradovi i  raznolikost.  Prioritetne 

ciljane skupine su mladi, žene i migranti.

Zaklada Anna Lindh objavila je prve ovogodišnje natječaje. Uz ostale zemlje, natječaj je otvoren i 

za podnositelje projektnih prijedloga iz Hrvatske, po prvu puta ove godine. Za kratkoročne projekte 

Zaklada Anna Lindh dodjeljuje bespovratna sredstva u iznosu do 20 tisuća eura, a za dugoročne 

projekte bespovratna sredstva do 100 tisuća eura. Rok za prijavu kratkoročnih projekata je 30. 

travanja 2009. godine, a za dugoročne programe je 30. svibnja 2009. godine. 



Na internetskoj  stranici ALF-a možete pronaći detaljne upute za prijavu projekata 
(http://www.euromedalex.org/grants/call/short-term) 
i programa (http://www.euromedalex.org/grants/call/long-term). 

Više o Zakladi Anna Lindh

Za dodatne informacije o Hrvatskoj mreži kontaktirajte: alf@zaklada.civilnodrustvo.hr
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